

西山煤电

在深化改革上,企业法人治理运行更加规范,大集团协同效应充分发挥,市场化经营机制有效运行,历史欠账和遗留问题得以消化解决,企业发展活力充分彰显。

黄巍赴晋兴公司进行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研

7月11日,山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理黄巍,山西焦煤副总经理李堂锁赴西山晋兴能源公司进行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研,先后到斜沟煤矿选煤厂、斜沟煤矿,了解企业发展现状,对下一步工作提出指导意见。

黄巍一行首先到斜沟煤矿选煤厂调研。在主厂房,黄巍实地了解选煤厂的工艺系统、智能化建设和标准化推进情况;在调度室,询问生产经营情况、员工素质提升、契约化管理等相关事宜。

随后,黄巍一行又到斜沟煤矿,了



图为黄巍一行在晋兴能源公司调研。

张伟摄

解矿井生产布局、采煤工艺、装备水平、各大系统运行情况,并参加调研座谈。座谈中,黄巍认真听取了晋兴公司、斜沟煤矿、斜沟煤矿选煤厂工作汇

报,对各项工作取得的成绩给予肯定,对全体干部职工的辛勤付出表示感谢。

黄巍要求,一是抓好安全、“一优三减”和环保工作,落实安全责任,按照三级管理体系健全制度,压实责任,持续开展安全专业化管理不放松。要进一步优化系统,做好减面、减人,实施“五精管理”,结合智能化建设、转岗分流做到人员达标。抓好环保这条红线,落实环保责任。二是抓好标杆矿井建设,企业的智能化、信息化方案要在山西焦煤框架内实施,互联互通,提高全集团的管理效率。三是抓好党

建工作,党建工作一定要走在山西焦煤的前列,要与安全、生产和经营等工作结合起来,抓出特色、抓出亮点,鼓舞士气,把干部职工的主要精力引导到干事创业上来,促进安全、生产和经营工作。四是抓好班子建设,要按“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,促进各项工作,形成团结奋进、干事创业的一流班子,带领职工把方方面面的工作做到山西焦煤的前列。五是抓好扶贫工作,要按照中央、省委和山西焦煤的要求抓好扶贫工作,进一步提高对脱贫攻坚的认识,严守各项纪律,特别是严守工作纪律,扎扎实实落实好各项扶贫政策,助力地方脱贫攻坚,保证完成扶贫任务。

当天,黄巍一行还到晋兴公司扶贫联系点兴县蔡家崖乡池家梁村、任家塔村进行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研。他强调,山西焦煤将一如既往发挥自身优势,推动脱贫攻坚工作,驻村帮扶队员要牢记使命,巩固成果,打赢打好脱贫攻坚战,为山区百姓交一份满意答卷。 ●张伟

山西焦煤职工技运会会计工种实操比武在太原选煤厂举行

7月9日,山西焦煤第十届职工技能运动会第二阶段比赛会计工种实操比武在太原选煤厂举行。山西焦煤各子分公司共45名选手参加。山西焦煤总会计师栗兴仁、集团公司总会计师李晓东巡视考场。

此次实操比武内容包括账务处理、报表模块的使用,会计数据综合利用、综合会计业务账务处理;财务数据综合利用需要掌握EXCEL的统计与查找函数、数据排序、筛选、高级筛选、数据透视表的使用等。比赛实行百分制,成绩由理论考试成绩和实际操作成绩两部分组成,按4:6比例折算计入总成绩。

在比武现场,栗兴仁、李晓东详细了解了考试组织情况,希望该厂继续努力,成功协办好本次比武。

●黄河 王钢

集团公司第6批外出创业职工出发

7月9日,集团公司第6批组织化外出创业创收职工奔赴新岗位。集团公司副总经理李健出席欢送仪式。

李健在讲话中希望外出人员严格要求自己,尽快适应新岗位要求,同时要注意安全,互相关照;表示遇到困难企业会给大家必要的帮助。

据了解,第6批外出人员来自前后山各矿,共106人,其中22人赴杭州,51人到恒大“金碧天下”小区从事楼盘绿化工作,15人托管清徐金隆粉磨站,18人在太原从事保安、文秘工作。

●温洁 刘竞 康峰斌

王玉宝会见古交市委副书记、市长刘锦春

7月11日,集团公司党委书记、董事长王玉宝,党委副书记、副董事长、总经理郭福忠,副总经理于建军与到访的古交市委副书记、市长刘锦春一行举行座谈。

刘锦春说,多年来,西山与古交就像一家人,双方相互支持、相互帮助,共同努力向一个方向前进。古交市依托现有煤、电、气等资源,要想做大做强,

延伸产业链,离不开西山煤电的大力支持。希望双方站在长远发展的角度,加强合作,积极对接,推进古交建设省级经济开发区项目,实现合作共赢。

王玉宝指出,西山的煤矿、电厂、焦化、水泥厂等企业都建在古交市,它们的发展离不开古交市政府的大力支

持。双方应本着互惠互利的原则,结合能源革命要求,加快推进煤电联营;在电力方面,争取得到国家电网的政策支持。王玉宝表示,企业愿意为促进古交市稳定健康发展,推进古交市经济开发区建设尽一份力,以实现双方互利共赢。 ●曹建元 房超

王玉宝在集团公司下半年安全工作会上要求

做到三个“深刻认识” 实现全年安全“零”目标

集团公司2019年下半年安全工作会7月10日在西山大厦举行。集团公司领导王玉宝、徐俊明、王成师、于林、李晓东、戴永禄、孟毅和总法律顾问王晶莹出席会议,集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠主持会议。

会上,集团公司副总经理、安监局局长戴永禄作安全工作报告,对上半年安全工作进行总结,提出下半年要重点抓好六方面工作:一是进一步强化安全责任落实,全面实施安全管理分级管控,加强干部作风转变,严格责任追究;二是进一步强化“三基”建设,全面推行“五精”安全管理,加快示范矿厂、模板矿井建设,提升安全生产标准化建设水平,持续提升干部职工综合素质;三是进一步强化双重预防机制,对照落实焦煤集团“三个清单”,加强安全风险管控,加强隐患排查;四是进一步强化重大灾害防治,加强瓦斯管

控,加强水管管控,加强顶板管控;五是进一步强化安全监管,深刻吸取停产整顿教训,党政工团齐抓共管,安全监管走到地方安全监管前面;六是进一步强化地面安全,确保安全度汛,严抓行业安全,抓好高温防暑工作。

会议对二季度“三基”建设优胜集体进行了表彰。山西焦煤总经理助理、集团公司党委副书记徐俊明宣读表彰决定。

集团公司党委书记、董事长王玉宝在讲话中对上半年安全工作给予肯定。他说,今年上半年,集团公司各项生产经营指标均超额完成计划,顺利实现“双过半”,安全工作延续了去年以来的良好态势,企业整体保持了健康向上的发展局面。

谈到下半年工作,王玉宝要求认清形势,切实增强做好安全工作的责任感,做到三个“深刻认识”,即深刻认识安全生产始终是我们最大

的政治任务,深刻认识安全生产是企业高质量发展的根本保障,深刻认识集团公司安全生产面临的严峻挑战。在此基础上,要真抓实干,坚决实现全年安全工作“零”目标。一要坚守“零”目标,各单位要采取有效措施,杜绝各类安全生产事故发生;二要层层明责任,扣紧压实安全生产责任,严格落实山西焦煤“三级安全管控体系”;三要深入抓落实,牢固树立“按制度办事”理念;四要全面重预防,准确把握安全生产规律特点,不断完善“双预控”体系,突出抓好重大灾害防治,关口前移,把风险控制隐患形成前,把隐患消灭在事故发生前;五要持续强基础,持续深化“三基”建设,全方位夯实安全生产基础性工作。

杜儿坪矿、屯兰矿在会上针对下半年安全工作表态发言;马兰矿、武乡电厂就创建“三基”建设示范矿(厂)作表态发言。 ●张 衡